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kiitleli iki pargaya ayrikyor. m, kitkel cisim x, m,, kitel
cisim 2x kadar yol alip duruyor.
Buna gére, L oram kaghir?
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de m kitled cisim yere
ghre v hizyla +x yb
nande hanskeal sderan
uzerindexi m Koleli o
sim arabaya give Sy
huzyla yatayla o agis yaparsk stimakiadi.
Buna gore, aracin son hizi kag v dir?
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m klbeli ciEam varken v
hnyta harekel almekls-
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finde m kibeli eisim Euns ples
varken v haoyla hare- i B
t f . m cigim arabaya gine v hizigla gekideli gibi
abdrea arabamin son hiz v alur.
m kitleli cisim yere 4 :
gbre Sv hizyla sekildeki gibi abidigina arabann . m kitel cisim yre gées v huziyla gekdeki gibi ai-
son hizi kag v obar? brza arabanin son Rz i\lﬂlur.
(cosaT=03) W m kitlel ciesm arabaya gne v hiziyla gekideki gibi
atddynda yerden bakan gizlemciye ghie hin
JE_‘\I dir.
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M2 B2 Cio (i B B3 yargianndan hangiler dogrudur?
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12, 3m kitlel araba (zen- =,
de m kitlel cisim var-
5. 4 kel araba (za- i ken v hawyla hareket et 35
finde m kiteli cisim g mekdedir.
varken v haoyla hare- : Ozerindeki m kitieli yatay
ket etmekledi, cigim yere gore yZv
m kGtlell ber cisim yalay hizryla sekildeki gibi atildiginda arabamin son Rizi
arabaya gore Sv hizyla sekildeki gibi abildiginda kag v olur?
arabanin son hizi kag v alur?
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